



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПСС № 217 (19360) Четверг, 5 августа 1971 г. Цена 3 коп.

ТЕМП РЕКОРДНЫЙ - ТЕМП ОБЫЧНЫЙ

Выдающееся достижение проходчиков Станислав Казакевич после увольнения из рядов армии в запас три года назад приехал в Солтгорск и работал электрослесарем. Без отрыва от производства занимался на курсах машинистов горных комбайнов...

ПЕРЕКЛИЧКА СТРОИТЕЛЕЙ Поднимается флаг почета Смоленские строители вместо с тернопольцами — инициаторы соревнования за досрочный ввод мощностей в легкой и пищевой промышленности...

В АВАНГАРДЕ БОРЬБЫ ЗА МИР И ПРОГРЕСС

Мировая система социализма — это величайшее завоевание международного рабочего класса — постоянно развивается, набирает новые силы и оказывает растущее воздействие на ход мировых событий. Более полувека назад В. И. Ленин писал, что победа социализма в ряде передовых стран откроет для них способность «иметь решающее влияние на всю мировую политику».

Заказ выполнен!

ЛЕНИНГРАД, 4. (Корр. «Правды» М. Васки). Труженики ленинградского Металлического завода и объединения «Электросила» закончили выполнение заказа Красноярской ГЭС. Лихтер «Лодья», на борту которого находится рабочее колесо гидротурбины для энергетического гиганта, уже на пути к северным морям.



ЖАТВА — СТРОИТИЙ КОНТРОЛЕР

Границы жатвы в Казахстане расширяются. Вслед за хлеборобами Чимкентской и Павлодарской областей и массовой уборке приступили механизаторы Алма-Атинской области. В этих трех областях к концу июля было скошено более 80 процентов посевов зерновых и зернобобовых культур.

ЖАТВА — СТРОИТИЙ КОНТРОЛЕР

Хозяйства ряда областей Казахстана медленно готовят уборочную технику бункером, приспособленным для перегрузки зерна в автомобиль. Два-три таких самоходных агрегата агрегируются в группе комбайнов. Как только у одного из них собственный бункер заполнится, к нему торопится водитель наконечника и принимает хлеб.

В ГОСТЯХ У МОРЯКОВ КРАСНОЗНАМЕННОГО ЧЕРНОМОРСКОГО ФЛОТА

4 августа товарищи Л. И. Брежнев, Н. В. Подгорный, П. Е. Шелест, К. Ф. Катухов, Б. Н. Пономарев вместе с находившимися на отдыхе в Советском Союзе руководителями братских коммунистических и рабочих партий товарищами Т. Живковым, Э. Хонеккером, Ю. Цеденбалом, Э. Герекем, Г. Гусаким побывали в гостях у моряков Краснознаменного Черноморского флота, посетили боевые корабли, ознакомились с жизнью, бытовыми условиями и учебной подготовкой личного состава, с новой современной техникой и вооружениями, которыми оснащён советский Военно-Морской Флот, охраняющий мир и безопасность народов Советского Союза и стран социалистического содружества.

Одобрен парламентом

ДЕЛИ, 4. (ТАСС). 384 голосами против 23 народных (индия) палата индийского парламента одобрила сегодня представленный на ее рассмотрение законопроект, который дает право парламенту вносить изменения и поправки к любой статье конституции республики. Этот законопроект, как подчеркивают в своих комментариях местные обозреватели, является одним важным шагом на пути претворения в жизнь радикальных социально-экономических преобразований.

ЦЕНЫ НА ЗОЛОТО ПОДКОЧИЛИ

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТАСС). На международных валютных рынках вспыхнул очередной приступ спекулятивной лихорадки, вызванный дальнейшим падением престижа доллара. Орган американских деловых кругов газета «Джорнал оф коммерс» сообщает, в частности, что на лондонском рынке цены на золото подскочили на этой неделе до самого высокого уровня за последние два года.

Гремят взрывы бомб

ЛОНДОН, 4. (ТАСС). Широкий репрессив англо-американских солдат и полиции против жителей каталонских городов не уменьшил напряженность в Ольвере. Минувшей ночью в ряде северокаталонских городов раздалась взрывы бомб и выстрелы, происшедшие скатами жителей с солдатами и полицией.









